J

G-2RB

iy

= =~
D 152 Sk

2RB 730

B aehsk EStRerhzk
600 600
—— 50Hz
- —— 50H,
500 A 60Hz 500 - z
400 -
T 300 A
<
E
< 200 A
%
5
£ 100 -
0 T T T T T T 0 T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350
mbar  ap MEZE (HZ) RBEZE (E%) 2p mbar__
5 5 AT
—. ——50Hz =
4l A317ec — _ cors — — 60Hz pid A316
T 3 — T
w2 4
m P
s}
= 14 fas]
(KW) o (KW)
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350
LN Ap HEE (AR) BEZ (E4)op  mbar
150 150
——50hz —— 50Hz
120 — — 60Hz 120 — — 60Hz
T 90 - T 90 1
5 =
=
%: 60 - E 60 -
g 2
> T
' 307 730 -
inK in%
0 ; ; ; . . 0 ‘ ; : : :
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350

LA Ap MEE (AR)

MR EREMR 15°CES, ASRENH 1013mbar B TIEER TRLE, 5

PFHRZE £10%.
WA SFIMEREABIE 25°CH, RANAEIERBEE.
EHEMIEEY, B5RNER.

BEZE (E4)2p

mbar
—_—

RIBMREMLIEEE RN BB TIERH T, BB G-2RB RTINXHLAR AT LUSE
FREZMELE, BHLATLUE A 50Hz #1 60Hz, EBHLIRIFERE IP55 HEE

3T UL %A CSA TAIE.

iTigiEse W BR A D)

04/2010

BARSHIRA



X EXHLR T 2RB730

(mm)

2RB730.

YxZ G—
.V
AVAN
- V| /[\
& v . 1200
@ S
&
] &
(.J‘:u /
Q
o
120
N K—trM—
e I— v
F
Type Phases X-Bohrung
A B C D E F G H J K L M N 0 P | Q| BR S u Vir-y Vi) Vig-) Via-) YxZ X-Holes X w
2RB 730-7AH06 3~ | 360 | 366 | 122 | 284 | 325 | 387 | 191 | 197 | 128 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 | 55 | 83 15 | 45 | M8x17 M25x1.5 | M16x1.5 - - M10x20 0°120°/240° 240 29
2RB 730-7AH16 3~ 360 | 366 | 122 | 284 | 325 | 387 | 191 | 197 | 128 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 | 55 | 83 15 45 | M8x17 M25x1.5 M16x1.5 - - M10x20 0°120°/240° 240 29
2RB 730-7AH26 3~ 382 | 384 | 125 | 290 | 325 | 419 | 189 | 197 | 135 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 55 | 83 15 45 | M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 | M10x20 0°/120°/240° 240 42
2RB 730-7AH37 3~ 382 | 384 | 125 | 290 | 325 | 432 | 209 | 197 | 148 | 140 | 180 | 84 | 109 | 54 55 | 83 15 45 | M8x17 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 M32x1.5 | M10x20 0°/120°/240° 240 42
Y &3 A e
IRLigEsKWBIR AT 04/2010 HARSHARA




ERAITES

2RB730 &%

HIZS | TS WE | SEhE WABE BEHRR RFHBEE RE B8
z E4R
Hz kW Y A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 4455545 F
A310 | 2RB730-7AH06 | 50 1.6 200D ... 240D | 345Y..415Y | 85D | 4.9Y | -100 100 70 29
A311 | 2RB730-7AH06 | 60 2.05 220D ... 275D | 380Y..480Y | 88D | 51Y |-110 80 73 29
A312 | 2RB730-7AH16 | 50 2.2 200D ... 240D | 345Y..415Y | 97D | 56Y | -170 170 70 32
A313 | 2RB730-7AH16 | 60 2.55 220D ... 275D | 380Y...480Y 10.3D | 6.0Y | -160 120 73 32
A314 | 2RB730-7AH26 | 50 3.0 200D ... 240D | 345Y..415Y 125D | 7.2y | -220 220 70 37
A315 | 2RB730-7AH26 | 60 3.45 220D ... 275D | 380Y...480Y 12.6D | 7.3Y | -200 190 73 37
A316 | 2RB730-7AH37 | 50 4.0 345D ... 415D | 600Y...720Y 9.0D | 52Y | -260 310 70 43
A317 | 2RB730-7AH37 | 60 46 380D ... 480D | 660Y...720Y 9.0D | 52Y | -260 280 73 43
HERBETEE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575V D C 5

FR A 2RB AFISEBUTLATHREFEN] : {KHEES (LVD) 2006/95/EC, HEskELHAR
#E EN60034-1:2004, EBF3EZS (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EBEIHLAY UL AR UL1004~1

2) IREIAFEENHBRERB AN

3) ME - REMRET - ENREBOIN EN 21680 kR . MBEER 1K, SRER
O (EH) SO (Ax) 8ER—FRE, BRIREBER .

XTSRRI REIL , BURFIEBLN, BAHITEM.

ST Fr A 1 AR 2SS BBl A0 EB ML AR BB B G 94/4EG FRAEth AT LUR M
TR S Bt AT R4 268Y 36, 3/2G, 3D F13/2D

FEE S ETEIEEITHR RS IFHEA

FRAERALEIEIT 242BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 f5fE , SREZREF.
SHENEREBETITAIFERBEEER +/- 10% EFRERETARIFE
FBEEERZ +/- 5%

AR E A B E R +/-5% RUKESERE . anRES TERER 90% R X
RYMERENRERZ, BEMRATURFERE +/-10% H5EE.
SFEAREM=EIRER UL FRERBL, BERIFERSEER -10% A 6%,
IRER R K AIFEER =/~2%.

gz sC AR A n)

otk TR THIEEESE T FHX
B4R 317523
HiE: 0086-576-86428999

f£E: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



